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Pemutu mudepennmjante jenHaunHe:

() v +y?=2e" (26) z'y’ — 2PyP + 227yy —
2 2+ (zy —y) =0 —(3zy? + 22%)y + 227y + 3 = 0;
(3) y’” =2(y" — 1) cot x; 7)) 2y (Y +2) = wy”2
(4) —3y”? +3yy’ —y* = 0; 28) (W +2y)y =y
%) x3y” =(y—ay)(y—ay —x); (29) 2'(y? —2yy") = 4Pyy + 1;
(6) 2 3y/2 _ 4y2 — 0; (30) y//3 _ 2y// — = 0;
— . 31) 2 =4y — 1)

e E323 zny” =(y(y - ;y’)Q;
() 8ay” = 2dey Lyl =00 Gy 2y — oy - ) =0
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(9) (1 +vy )yy <3y 1)y 5 (34) ", 12 3.

/! ! x /2 y y y )/
(10) Y +2y ey, (35) " =o' 1In L:
(11) 2yy” + ?Jl2 + 9/4 = 0 (36) y/éy +_ /g 335 ’ " + 2yy’
2 = o 5
(13) y’” \/ 1 — 132 (38) y/ — xy//’_'_ y//2_
(14) 2zy y =y? -1 (39) 23y" + 2xyy ’ 22y — 2 = 0;
(15) J,’yy 2xy/2 + (/2 + 1)y/ = 0; (40) g;y = y + xsin Z/,
(16) /45 + k=" () 2z +y)y’ — (o —y)* =0;
A7)y +29)y" = y"’, 42) ayy’ —ay? — gy = 0;
(18) 4$2y3y// _ .1' _ y : (43) y//2 _ 2y/y/// +1= 0;
(19) = —siny” +2y" = 0; (44) ay' =y +x(y” + 2);
(20) Y +zy" =2y, 45 z(z+y)y +ay*+(@—y)y —y=0;
Q1) zyy” —2xy” + ayy = 0; (46) y(1—Iny)y" 4+ (1+Iny)y? =0;
(22) yy" =y"? + 15y*/x; (47) 1’2(?/ —2yy") = %
23) 2yy" =y* + v 48) wyy" + (G — )y —yy =0
4) z=¢e"" +9"; a,b e R\ {0};
25) (2 +1)(y? - yy") = zyy; (49) ayz” + nyR’ 2\—{0& =0
- a,b,c e .

WUcnuraty 1a nmu nate qudepeHIujaiHe jeHaurMHe MMajy CHHTYJIAPHHUX pelleha.



